

门徒训练+概要

基要课程 神和灵界

第四课：神必得胜

我们务必明确，当我们加入属灵争战，其结果在神手中掌管。启示录告诉我们在世界的末日，神终将战胜一切的恶魔这是极大的好消息——我们完全知道属灵争战的结果，神的主权在一切之上。我们每天都面临与撒旦的争战——神吩咐我们必须这样做，但是我们可以完全信靠万事出于神的允许。

人们往往在一个问题上纠缠，是否万事都在神手中掌管——如果真是这样，那为什么我们又为自己的行为负责，为什么我们有自由的意志？圣经为每一个问题提供了答案，只是有的时候难以明白其中的奥妙。

神向那些不断祷告的信徒们显明自己至高无上的大能，因此每一个按照神心意祷告的基督徒都大有能量，都是与万能的造物主并肩作战，凭借祷告与耶稣基督一起站立得胜。

深入探讨

阅读下列经文，探讨神至高无上的大能与人自由选择意志之间的矛盾：

诗篇103:19

创世记50:19-21

箴言16:33

罗马书8:28

箴言16:1

历代志上29:11-12

以赛亚书14:24

使徒行传2:21

雅各书4:1-8

一个人单凭祷告难以取胜。你也许可以暂时胜过，但是如果我们要摧毁撒旦的权柄，我们的生命必须得以更新，活出耶稣基督的样式，时刻警惕——这便要求我们采取积极的行动，并且付诸实施。神通过写圣经的先知们已经告诫我们末世将要发生的事情。神必将得胜——跟随祂的人必被接到神的国度。

我们都希望公义得以彰显，撒旦得以制裁。阅读圣经如何讲论末世将要发生的一切：启示录19-21。简言之，王（耶稣）的到来将结束与魔鬼撒旦的争斗，撒旦必将接受惩罚，那些属魔鬼的人也将一并受到审判。那些属耶稣的必将与祂一同掌权，直到永远。神的大能保守这一切美好的承诺兑现，因为祂是全能之神，在一切之上，万事出于祂的允许。这样的承诺激励我们与世上的恶性抗争，即便我们无法知晓所有的奥妙。

比如——如果神是好的，为什么祂会允许撒旦存在？为什么需要等那么久神才得胜？为什么祂要用属神的人做工，而非祂孤军应战？这是一系列重要的问题，答案也晦涩难懂。

你相信神至高无上——没有任何主权在祂之上吗？你知道神给了我们自由选择 and 取舍的意志吗？圣经讲到耶稣站在我们的心房门口叩门——等待着我们选择跟随祂。另外一处讲到我们当怎样爱神只因祂先爱了我们。神的至高无上和人的自由选择意志成为矛盾的焦点，无论是基督徒，还是非基督徒、不可知论者、无神论者对此各持己见。

阅读以赛亚书59:15-21，神讲述以色列百姓、神的选民的悖逆。以色列众民罪恶滔天，极大地震怒神。这段经文描述了神的主权。是的，神赋予以色列子民自由选择的意志，但是他们任意妄为，犯罪得罪神。这样的悖逆导致神改变策略对待他们。末尾处，神许诺必差遣一位救赎主——并非将他们从仇敌中拯救出来，而是将他们从自己的罪性中释放。神的计划自始至终是修复神与祂子民的关系。神全然掌管所发生的一切。神的旨意必将成就完全，无论我们悖逆的本性如何追求自由的意志，我们仍然有能力做出正确的选择和判断。

从常人的角度看，我们总是倾向按照自己的意愿进行选择。我们每一个人对于神的看法和理解各持己见。神一方面要我们负责自己的恶行，另一方面又允许我们甘心情愿地来到祂的面前认罪悔改——这好像是一个很难解决的矛盾，但是两方面都没有问题，只是由于我们有限的理解能力无法明白其实质。

神如何在地上行使主权？神向那些不断祷告的信徒们显明自己至高无上的大能，因此每一个按照神心意祷告的基督徒都大有能量，都是与万能的造物主并肩作战，凭借祷告与耶稣基督一起站立得胜。

让我们一起回顾上一课所学有关属灵争战。我们大家都明白邪灵不是出自神。神创造了美好的一切，但是其中的一个所造之物——路西弗（明亮之星）骄傲自大，竟然企图替代神的位置。正因为此，他被从天堂逐出，并且引诱人类（被神所造）对抗神。魔鬼撒旦在伊甸园中如愿以偿。他欺骗男人和女人，诱惑他们犯罪。神将亚当和夏娃安置在伊甸园中，但是当他们在吃了禁果之后，邪恶进入世界，人与神之间和谐亲密的关系从此破裂。

充满怜悯和慈爱的神差遣祂的独生子耶稣基督，钉死在十字架上，彻底为众人的罪付上赎价。耶稣战胜了死亡，复活升天。那些听从教导、接受救恩的人，将来必定在神面前称义。

然而，即使耶稣修复了我们与神的关系，撒旦继续不断地诱惑我们，使我们堕落。圣经讲论到撒旦就像一只咆哮的狮子，恣意寻找可以被祂吞吃的灵魂。我们面对魔鬼疯狂的攻击，难道束手无策吗？绝对不是！神赐给我们属灵装备，凭借神的全副军装，我们定能与世上的王权抗争到底，站立得稳。神也将祷告和祂的话语赋予我们，帮助我们遵从神的旨意。

我们如何战胜魔鬼撒旦的阴谋？

首先，我们应该向神认罪并且悔改，洁净自己。其次，凭借祷告和神的话语，胜过撒旦的试探，远离邪恶的困扰。

我们深知当耶稣基督从死里复活之后，魔鬼已经被击败；但是我们这些基督徒们还没有完全彻底地粉碎撒旦的恶行。神在最终的争战中必将消灭魔鬼！

回顾所学

- 神没有创造恶性。骄傲滋生恶性——其导致的结果便是撒旦被逐出伊甸园，罪恶遍满全地。
- 亚当被撒旦诱惑，生出罪行。至此，人生来便有罪。
- 带着罪的本性，人类不能享有与神先前的亲密关系。
- 但是，神差遣了祂的爱子——耶稣基督为我们的罪受死。凭借耶稣的死亡和复活，我们称义。现在，我们可以再一次享受与神的亲密关系。
- 我们既然成为基督徒，务必切切抵挡魔鬼的攻击，时刻谨慎避免倒退，防止犯罪的发生。

你的观点

- 你如何在日常生活中活出基督的样式？

- 你如何理解神的主权和人的自由意志共存？你自己的生命是否经历过两样并存的事实？

- 神掌管一切，我们的需求全不在神之外——带着这样的信念，我们在面对每日属灵争战时会有怎样不同的心态？

- 你如何理解与基督一同享受永恒的生命？你对此有何期待？这样的期待怎样提升你广传福音的信心？

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。
版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播
所有，只要是为了传福音并且不对所使用的
材料收费，可以自由使用。查看更多许可证
详细信息，请访问
www.discipleshipessentials.org/licensing